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SIMETRICA:ja = b < b = a

EJEMPLO: La velocidad “V” es directamente

TRANSITIVA:Sijla=b Ab=c = a=c| \ : : )
proporcional al cociente de la distancia “d”

ADITIVA: Sila=b 2 a+c=b+ | con el tiempo “t”. Despejar “d™
d

Utilizando el inverso aditivo:la +(—c)=b+(—c)=a—c=b—- Cl V =—

ot
MULTIPLICATIVA: Sila=b,c £0=>a-c=b - | SOLUCION: 1) Aplicando

propiedad multiplicativa V t = d
Utilizando el i ltiplicativoda - ( ) b ( ) - _ b para cancelar “t”; =
1117Zando el Imnverso mu lp 1Calivo: - p - - 2) Aplicando propiedad

EJEMPLO: LEY DE LA GRAVITACION UNIVERSAL.

00@):(%)&) eimEtrica. B

Despejar “m, " _ N
Pe 2m1m2 2) Aplicando propiedad . d-t d=V- -t~
F=G multiplicativa para cancelar V-t= ¢

SOLUCION: 1 Aplicando 1 1 . . Ty £
. E (Fd?) ) = (Gmym,) _) EJEMPLO: LEY DE OHM: El voltaje “V” es
propiedad multu:h;: imva (Gm] e (G m directamente proporcional al producto de -
para cancelar “d®”™: Fd2  /Gm.m X g ) - 70*
m =( 1 2) la resistencia “R” con la corriente “I". L/ &
(F)(d?) = (G ! 2) (d2) Gmi \ Gm, Despejar “R” Lﬁl
Fd? (Gm;mz) V = RI]
2 = -
Fd?2 = GM i’;} g SOLUCION: 1) Aplicando V _ R
d? —m propiedad multiplicativa - =
m,m,d= Gmy ? _ para cancelar “1”: I
F dz = T gl)rﬁgtl;fg; 4o pr"p‘eg;f yd Vv 1 — (R] 1 2) Aplicando propiedad
m, = v/ W) =)=@RID |- simétrica:
= Gmym, ~om, v
V _R-I R=— o
& YouTub =T -7
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